



聊城晚报



聊城日报社 出版
2024年1月25日 星期四 癸卯年十二月十五

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049
今日8版 第5421期



1月23日,市城区松桂大街徒骇河桥及附属工程项目建设现场机器轰鸣、塔吊林立,一派繁忙景象。该项目横跨滨河西路、徒骇河、滨河东路等道路、河流,全长约1.74千米,建成后对缓解市民出行压力、打造徒骇河生态观光带具有重要意义。
田柏林 摄

临清市新华路街道

181张慰问券送到困难群众家中

本报讯(记者 吕晓磊 通讯员 朱红光)“快过年了,这181张慰问券今天要发到各社区,明天上午送到城市低保户家中。”1月22日,临清市新华路街道民政所所长刘兴辉一边整理慰问券一边说,低保户可以凭券到指定地点领取米面粮油等生活用品。

据了解,新华路街道共有农村低保户310户、城市低保户169户,农村特困人员130人、城市特困人员19人,孤困儿童23人、经济困难老年人216人。根据辖区困难群众的实际状况,新华路街道开展慰问、捐助、送温暖等志愿服务活动,并建立长效帮扶机制。

2023年,该街道共发放救助资金306732元,帮助困难群众排忧解难。

为更好地兜住、兜准、兜牢民生底线,新华路街道深化网格管理服务,网格员每季度走访辖区居民,详细了解他们的生活情况,发现居民有困难,立即上报到民政部门。民政部门研究解决对策,做到救助及时、帮扶到位。“辖区内所有村居都在公示栏内张贴宣传页,让居民了解最新社会救助政策。街道对最低生活保障对象、特困人员、最低生活保障边缘家庭、残疾人家庭等保障对象进行全

员覆盖式帮助。”街道办事处主任姚强说。

困难群体中,老年人占比较高。新华路街道完善社区养老中心和日间照料中心建设,全力做好老年人服务工作。去年上半年,该街道建设了两个助老食堂,目前运转良好。此外,街道还与辖区正规餐饮商家加强合作,力争做到助老食堂各社区全覆盖,切实增强老年人的幸福感。

据统计,新华路街道目前共有孤困儿童23人,他们在生活和学习上均有一定的困难。新华路街道定期走访孤困儿童家庭,组织儿童代表参加夏令营活动。在走

访慰问时,工作人员详细询问这些孩子的学习情况,了解他们的心理状态,发现问题及时处理,力求让这些孩子拥有健康的心理和快乐的童年。

临近春节,新华路街道的工作人员正在马不停蹄地进行慰问活动,为各类困难群体送温暖。“我们加强兜底保障,根据实际需求,定制个性化礼包,并组织党员干部深入一线,关爱独居老人、留守儿童等困难群体,确保让他们过一个温暖的春节。”新华路街道党工委书记朱亮说。

今日导读

口述 儿时的年味儿
童年的纸灯笼

02版

“菜单”出炉,
来文博场馆过大年

04版

记忆中的年集
——张黎摄影作品选(一)

06版